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MEB teljesítményünk folyamatos javítását egyi\< legfontosabb feladatunknak tekintjük,
melynek érdekében:

.• működtetjük Munkahelyi Egészségvédelmi és Biztonsági Irányítási Rendszerünket (MEBIR)
az OHSAS 18001 :2007 szabvány szerint;

.• törekvésünk, hogy tevékenységeink feleljenek meg a jogszabályi előírásoknak, a BUNGE
Cégcsoport Total Safety előírásainak és ",ás vállalt kötelezettségeinknek,

.• a fő hangsúlyt a sérülések és az egészségkárosodás megelőzésére helyezzük;

.• tevékenységünk végzése során elsősorban a megelőzésre, a biztonságos munkaeszközők
használatára, a biztonságos üzemeltetésre, és a helyes gyakorlatra törekszünk;

.• rendszeresen vizsgáljuk a növényolaj gyártási technológia veszélyeit és kockázatait, hogya
kockázatok csökkenthetők, illetve megszüntethetők legyenek.

MEB politikánk megvalósításához célokat fogalmazunk meg, melyek meghatározásánál
figyelembe vesszük a BUNGE Cégcsoport követelményeit és érdekelt feleink elvárásait is.
Céljaink teljesítését folyamatosan figyelemmel kísérjük és évente értékeljük.

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy:

.• a MEB teljesítményünket folyamatosan fejlesszük;

.• a baleseteket és az egészségkárosodásokat megelőzzük;

.• a munkahelyi kockázatokat az elfogadható szintre csökkentsük;

.• a potenciálisan robbanásveszélyes munkahelyek biztonságát növeljük;

.• a munkakörnyezeti paramétereink megfelelőségét műszeres mérésekkel ellenőrizzük:

.• a munkavállalóink MEB ismereteit bővítsük, munkakultúrájukat fejlesszük, és MEB
kötelezettségeiket tudatosítsuk;

.• a munkavállalóinkkal és a külső érdekelt felekkel folytatott MES kommunikációt erősítsük;

.• tűz elleni védekezés eszközeit fejlesszük, korszerűsítsük.

Céljaink elérése érdekében az alábbi alapelveket követjük:
.• nem lehet egy munka annyira sürgős, vagy fontos, hogy az felmentést adhatna a biztonsági

előírások betartása alól;
.• minden baleset, sérülés, vagy egészségkárosodás megelőzhető;
.• mindenki felelős és felelősségre vonható a saját és munkatársai biztonságáért.

Az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés, az ehhez szükséges
feltételek megteremtése, valamint a célkitűzéseink megvalósítása a gyár valamennyi
dolgozójának kötelessége és egyben érdeke is.
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